
Az er®paralelogrammákban, ill. a rendszer geometriai elrendezésében szerepl® háromszögek hasonlósága miatt:

P1 : 100 kp = 1 : 4, azaz P1 = 25 kp; P2 : 100 kp =
√

42 + 12 : 4 =
√

17 : 4, innen P2 = 103,07 kp. Továbbá
P3 : P2 = sin δ : sin 30◦. Látható, hogy δ = 180◦ − 30◦ − γ = 150◦ − (90◦ + α) = 60◦ − α, és tg α = 1/4, így

sinα = tg α/
√

1 + tg2 α = 1/
√

17, ill. cosα = 4/
√

17. Tehát
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3 · 4− 1) = 148,2 kp.

Magyar Gábor (Sopron, Berzsenyi D. g. II. o. t.)

Megjegyzés: Ha az el®bbiekkel ellentétben azt tételezzük fel, hogy a kötél a rudakhoz nin
s rögzítve (pl. 
sigán

van átvetve), természetesen egészen más eredményhez jutunk. Ekkor a kötélben végig 100 kp feszít®er® hat, és az

ilyen nagyságú, megfelel® irányú kötéler®k vektori összegezésével számíthatók a rudakra ható er®k, amelyek most nem

lesznek függ®leges irányúak. Így a rudak külön megtámasztás nélkül kid¶lnének, ill. nem beszélhetnénk egyszer¶en

nyomóer®r®l.

Lip
sey Zsolt (Bp., Pet®� g. III. o. t.) dolgozata alapján.
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